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St. Johann, den 29.11.2024

RSU GmbH: Zum vierten Mal in Folge „Top Company“

Bereits zum vierten Mal in Folge erhielt die RSU GmbH die Auszeichnung „Top Company“ der Arbeitgeber-Bewertungsplattform kununu. Dort können Arbeitnehmende ihre Arbeitgeber anonym und kostenlos bewerten. Zeit für Stillstand bleibt nicht, denn RSU ist weiterhin auf Expansionskurs.

Lobenswerte Arbeitsatmosphäre
Aus 41 Bewertungen entstand ein kununu Score von 4,4/5 und eine Weiterempfehlungsrate von 89 Prozent. Besonders die moderne Unternehmenskultur, die Arbeitsatmosphäre und die Vielfalt der Aufgaben wurden in den Bewertungen gelobt. Bei den Benefits liegen die Team-Events, die flexiblen Arbeitszeiten und die Parkplatzsituation hoch im Kurs. 

Kein Stillstand im Bereich Recruiting
Auf der Auszeichnung als „Top Company“ ruht sich RSU allerdings nicht aus: Im April 2024 stieg die Zahl der Mitarbeitenden auf 180 Personen an. Während andere Betriebe Stellen abbauen, stellt RSU weiterhin ein und bietet diverse Ausbildungs- und Duale Studienangebote an. Expandiert wird nicht nur personell, sondern auch auf Standortebene. Neben zwei neuen Büros in Ulm kam ein 3.000 Quadratmeter großes Gebäude inklusive Lager im oberschwäbischen Laupheim dazu. Auch hier gibt es noch freie Stellen.

Auf Job- und Azubi-Messen in der Umgebung wurde in diesem Jahr kräftig die Werbetrommel gerührt. „Die RSU GmbH ist die Summe ihrer Mitarbeitenden.Wir betreiben unser Recruiting mit viel Freude und Herzblut und legen bereits im Bewerbungsprozess großen Wert auf ein authentisches und wertschätzendes Miteinander“, so Personalreferentin Anja Scharf. 

Über die RSU GmbH
Die RSU GmbH aus St. Johann auf der Schwäbischen Alb ist ein stark wachsendes, mittelständisches E-Commerce-Unternehmen mit derzeit rund 180 Mitarbeitenden. Diese verteilen sich auf den Hauptsitz in St. Johann-Würtingen, einen weiteren Standort im Kreuzbühlweg, ein Büro in Bretten, drei Niederlassungen in Ulm und einen Standort in Laupheim. 

Bereits im Jahr 2002 legte Geschäftsführer Simon Reichenecker den Grundstein für die heutige RSU GmbH. Über das B2B-Onlineportal www.tyresystem.de bietet die RSU GmbH ihren Kunden kostenlos eine der einfachsten Lösungen für den Online-Reifenhandel am Markt. Gleichzeitig finden Privatkunden unter www.rsu.de neben einer großen Auswahl an günstigen Reifen, Felgen, RDKS, Schneeketten, Kompletträdern und Kfz-Teilen auch einen Online-Supermarkt mit Drogeriebereich sowie Produkte rund um den Tierbedarf. Mit der Schwestergesellschaft RSU Service GmbH betreibt Simon Reichenecker zusätzlich einen eigenen Kfz-Betrieb. 
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Bereits zum vierten Mal wurde RSU als „Top Company“ ausgezeichnet. 
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Christine Kulgart
Öffentlichkeitsarbeit & Social Media
Telefon: 07122 / 82593 -676
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